

81.

## Vynešení, vydané od ministerium záležitostí zahraničných

dne 5. dubna r. 1854,

pro korunní země mocnářství Rakouského, ježto přísluší ke spolku německému, jimžto se vyhláší uzavření, učiněné v třetím sedění shromáždění německého spolku od 26. ledna r. 1854, týkající se vzájemného vydávání sprostých zločinců v zemích k německému spolku náležících.

(Tamtéž č. 76.)

Článek 1. S výhradou, že mají nařízení, uzavřením spolku dne 18. srpna r. 1836 o vydávání zločinců politických učiněná, k jichž provedení se má také následujících článků užití, i dále zůstati v platnosti, zavazují se státní k spolku náležející, že takové osoby, ježto byly pro jiné zločiny nebo přečiny (vyjímajíc defraudace v přičině daní a přestoupení zákonů policejních a finančních) od některého soudu toho státu, v kterémž nebo proti kterému zločin nebo přečin byl spáchán, odsouzeny nebo v obžalovanost dány, nebo na které byl vydán od soudu rozkaz zatykačí, vzájemně tomu státu budou vydávati, pod tou výmínkou, když se čin trestný, který k tomu dal příčinu, podle zákonů státu požádaného pokládá též za zločin nebo za přečin, a když trest ještě promlčením nepominul.

Výjimky z toho mějtež jen místo:

1. když ten, jehož se týče, jest poddaný té země, kteráž byla žádána, aby ho vydala;

2. když jsou pro tentýž čin trestný, kterýž dal příčinu, že se za vydání žádalo, soudové státu, ježto za vydání byl žádán, podle zákonů státu toho příslušní;

3. když ten, kdo má býti vydán, v zemi, kteráž byla za vydání jeho požádána, pro jiné činy jest ve vyšetřování nebo ve vazbě trestní, nebo jest pro dluhy nebo jiné závazky dle práva civilního ve vězení.

Článek 2. V případnosti článku 1., číslo 3. má osoba taková teprv tehda vydána býti, když byla z obvinění propuštěna, nebo když byla trest přetrpěla, potahmo když vězení bylo zdviženo.

Článek 3. Zaroveň s osobou mají se odevzdati věci všeliké, v jichž držení se nalézá, jakož i jiné věci, kterých se může užití za důkaz činu trestného.

Článek 4. Obviněný vydán buď k žádosti příslušného soudu, aneb jestli činiti o lapení uprchlého trestance, k žádosti správního úřadu příslušné trestnice, soudu nebo úřadu policejnímu toho okresu, v němž se obviněný nalézá.

V žádosti pojmenován buď zločin nebo přečin, z něhož osoba, již se týče jest obviněna nebo pro kterýž byla odsouzena, jakož i čas, kdy čin trestný byl